

各 位

会 社 名 オンキヨー株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長大脇直人
 (JASDAQ・コード6729)
 問 合 せ 先
 役 職 ・ 氏 名 取締役常務執行役員経営管理本部長 岡谷茂美
 電 話 03-3242-0100

(訂正・数値データ訂正あり)「平成21年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成21年5月15日に発表いたしました「平成21年3月期 決算短信」について、一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

国内連結子会社にて計上されておりました繰延税金資産と繰延税金負債につき、相殺して表記すべきところが、両建表記になっておりましたので、訂正するものです。

また、併せて「1. 経営成績 (1) 経営成績に関する分析 (当連結会計年度の経営成績)」の文言および関連当事者の「議決権の所有 (被所有) 割合」に関する記載につきまして、一部誤りがありましたので、併せて訂正するものです。

2. 訂正箇所

【1 ページ】

(訂正前)

(1) 連結経営成績

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産経 常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
21年3月期	△146.05	—	△73.4	<u>△6.1</u>	△2.3
20年3月期	18.87	15.03	4.8	2.0	2.9

(訂正後)

(1) 連結経営成績

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産経 常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
21年3月期	△146.05	—	△73.4	<u>△6.9</u>	△2.3
20年3月期	18.87	15.03	4.8	2.0	2.9

(訂正前)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	<u>55,643</u>	5,759	<u>9.9</u>	121.22
20年3月期	69,610	14,817	16.8	304.88

(訂正後)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	<u>55,148</u>	5,759	<u>10.0</u>	121.22
20年3月期	<u>69,610</u>	14,817	<u>16.8</u>	304.88

【3ページ】

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析（当連結会計年度の経営成績）

(訂正前)

製品面におきましては、主力AVレシーバーが英国で最も権威のあるオーディオ誌「WHAT HI-FI?」や有力レビューサイト「Trusted Reviews」といったオピニオンリーダーから最高レベルの評価を獲得し、市場のニーズを捉えた製品を提供することができました。SOTECブランドによるPC製品においては、ディスプレイ一体型PCや、インターネット機能などの基本性能に特化したネットブックにより同カテゴリーの拡大が進む一方、低価格化が顕著となりました。また、PC製品の組立てを行う鳥取オンキヨー株式会社では「倉吉発 MADE IN JAPAN」として新SOTEC品質を宣言し、より高い信頼性と充実したカスタマーサポートを提供できる体制といたしました。

(訂正後)

製品面におきましては、主力AVレシーバーが英国で最も権威のあるオーディオ誌「WHAT HI-FI?」や有力レビューサイト「Trusted Reviews」といったオピニオンリーダーから最高レベルの評価を獲得し、市場のニーズを捉えた製品を提供することができました。SOTECブランドによるPC製品においては、ディスプレイ一体型PCや、インターネット機能などの基本性能に特化したネットブックにより同カテゴリーの拡大が進む一方、低価格化が顕著となりました。また、PC製品の組立てを行う鳥取オンキヨー株式会社では「MADE IN JAPAN 倉吉発」として新SOTEC品質を宣言し、より高い信頼性と充実したカスタマーサポートを提供できる体制といたしました。

【5ページ】

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

① 資産、負債及び純資産の状況

(訂正前)

当連結会計年度末の総資産は、前期末に比べ139億66百万円減少し、556億43百万円となりました。これは主に現金及び預金45億58百万円、売上債権34億73百万円およびたな卸資産21億56百万円の減少などによるものであります。

総負債は、主に仕入債務47億70百万円の減少により前期末に比べ49億9百万円減少し、498億84百万円となりました。なお、有利子負債は前期末に比べ9億31百万円増加し、266億6百万円となりました。

純資産は、利益剰余金63億20百万円および株式会社ソーテックの吸収合併に伴う少数株主持分28億54百万円の減少などにより前期末に比べ90億57百万円減少し、57億59百万円となりました。また、自己資本比率は9.9%となりました。

(訂正後)

当連結会計年度末の総資産は、前期末に比べ144億61百万円減少し、551億48百万円となりました。これは主に現金及び預金45億58百万円、売上債権34億73百万円およびたな卸資産21億56百万円の減少などによるものであります。

総負債は、主に仕入債務47億70百万円の減少により前期末に比べ54億3百万円減少し、493億89百万円となりました。なお、有利子負債は前期末に比べ9億31百万円増加し、266億6百万円となりました。

純資産は、利益剰余金63億20百万円および株式会社ソーテックの吸収合併に伴う少数株主持分28億54百万円の減少などにより前期末に比べ90億57百万円減少し、57億59百万円となりました。また、自己資本比率は10.0%となりました。

【6ページ】

(訂正前)

	第84期 平成19年3月期	第85期 平成20年3月期	第86期 平成21年3月期
自己資本比率 (%)	20.2	16.8	9.9
時価ベースの自己資本比率 (%)	14.3	11.4	4.0

(訂正後)

	第84期 平成19年3月期	第85期 平成20年3月期	第86期 平成21年3月期
自己資本比率 (%)	20.2	16.8	10.0
時価ベースの自己資本比率 (%)	14.3	11.4	4.0

【11ページ】

(訂正前)

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
投資その他の資産		
繰延税金資産	616,006	806,408

(訂正後)

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
投資その他の資産		
繰延税金資産	616,006	311,614

【12ページ】

(訂正前)

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
投資その他の資産計	1,438,181	1,675,087
固定資産計	29,237,774	26,048,949
資産合計	69,610,417	55,643,636
負債の部		
固定負債		
繰延税金負債	277,573	988,132
固定負債合計	21,980,949	23,464,055
負債合計	54,793,241	49,884,158

(訂正後)

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
投資その他の資産計	1,438,181	<u>1,180,293</u>
固定資産計	29,237,774	<u>25,554,155</u>
資産合計	69,610,417	<u>55,148,842</u>
負債の部		
固定負債		
繰延税金負債	277,573	<u>493,339</u>
固定負債合計	21,980,949	<u>22,969,261</u>
負債合計	54,793,241	<u>49,389,364</u>

【13 ページ】

(訂正前)

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
負債純資産合計	69,610,417	<u>55,643,636</u>

(訂正後)

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
負債純資産合計	69,610,417	<u>55,148,842</u>

【39 ページ】

(訂正前)

a. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)

	AVC事業 (千円)	OEM事業 (千円)	不動産賃貸事 業 (千円)	その他事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
II 資産、減価償却費、 減損損失及び資本的支出							
資産	24,055,202	<u>16,934,034</u>	8,375,966	2,042,869	<u>51,408,072</u>	4,235,563	<u>55,643,636</u>

(訂正後)

a. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)

	AVC事業 (千円)	OEM事業 (千円)	不動産賃貸事 業 (千円)	その他事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
II 資産、減価償却費、 減損損失及び資本的支出							
資産	24,055,202	<u>16,439,241</u>	8,375,966	2,042,869	<u>50,913,279</u>	4,235,563	<u>55,148,842</u>

【41 ページ】

(訂正前)

b. 所在地別セグメント情報

当連結会計年度（自平成20年4月1日 至平成21年3月31日）

	日本 (千円)	北米 (千円)	欧州 (千円)	アジア (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
II 資産	<u>35,689,595</u>	4,056,990	3,792,725	4,279,840	<u>47,819,150</u>	7,824,485	<u>55,643,636</u>

(訂正後)

b. 所在地別セグメント情報

当連結会計年度（自平成20年4月1日 至平成21年3月31日）

	日本 (千円)	北米 (千円)	欧州 (千円)	アジア (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
II 資産	<u>35,194,802</u>	4,056,990	3,792,725	4,279,840	<u>47,324,357</u>	7,824,485	<u>55,148,842</u>

【46 ページ】

(訂正前)

(1) 連結財務諸表提出会社と関連当事者との取引

連結財務諸表提出会社の親会社及び主要株主（会社の場合に限る。）等

種類	会社等の名称または氏名	所在地	資本金又は出資金 (千円)	事業の内容又は職業	議決権等の所有 (被所有)割合(%)	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
主要株主	オーエス・ホールディング㈱	東京都千代田区	10,000	コンサルティング業	(被所有)直接 <u>36.1</u>	役員 の兼任	—	—	新株予約権付社債	1,080,000

(訂正後)

(1) 連結財務諸表提出会社と関連当事者との取引

連結財務諸表提出会社の親会社及び主要株主（会社の場合に限る。）等

種類	会社等の名称または氏名	所在地	資本金又は出資金 (千円)	事業の内容又は職業	議決権等の所有 (被所有)割合(%)	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
主要株主	オーエス・ホールディング㈱	東京都千代田区	10,000	コンサルティング業	(被所有)直接 <u>38.4</u>	役員 の兼任	—	—	新株予約権付社債	1,080,000

【47 ページ】

(訂正前)

- (2) 連結財務諸表提出会社の連結子会社と関連当事者との取引
 連結財務諸表提出会社の役員及び主要株主（個人の場合に限る。）等

種類	会社等の名称または氏名	所在地	資本金又は出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員	大肱直人	—	—	当社代表取締役	(被所有) 直接 8.4	—	資産の売却	17,797	—	—

(訂正後)

- (2) 連結財務諸表提出会社の連結子会社と関連当事者との取引
 連結財務諸表提出会社の役員及び主要株主（個人の場合に限る。）等

種類	会社等の名称または氏名	所在地	資本金又は出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員	大肱直人	—	—	当社代表取締役	(被所有) 直接 8.9	—	資産の売却	17,797	—	—

以 上